

在巴拉圭：“爱德， 不单是给予，更要谅解。”

8月13日（星期一），范康仁蒙席展开他在巴拉圭的牧访行程。我们现送上行程最後两天的花絮。

2018年8月24日

8月16日

在巴拉圭牧访行程的最後一天，范康仁蒙席在La Cumbre的圣堂内向主

业团的信众讲道。他回想圣施礼华曾经说：“爱德，不单是给予，更要谅解”，监督亦鼓励众人要细心注意别人的需要。

早餐过后，监督前往宗座特使公署拜访驻巴拉圭宗座大使Eliseo Ariotti总主教。

然后，主业团监督到访Campoaalto学校。这学校是一项受圣施礼华教导所启发的教育计划，校内大概有600名学生。

监督跟一些家庭在Villa Morra文化中心内欢度了一个中午时份。这些家庭的成员欢迎监督说：“我们多麽高兴您来探望我们。”

8月15日

监督在他所逗留的会议中心的圣堂里，主持了圣母升天节弥撒。

他被这次经验所触动，因为一方面他知道自已身处於这个以圣母升天为主保圣人的城市（巴拉圭的亚松森，Asuncion, Paraguay），又因为这一天正是他晋铎47週年的纪念日。

在Mariscal López会议中心的早上，主业团的女士们共聚一堂。德兰（Teresa）以竖琴演奏一首她同样在1974年为圣施礼华在布宜诺斯艾利斯（Buenos Aires）弹奏的乐曲。

稍後，监督会晤了一群年轻人。安琪（Angie），詹尼（Gianni）和瓜达（Guada）以一身传统的服饰表演一场著名的巴拉圭舞蹈。

范康仁蒙席也探访了Las Almenas学校，并祝圣了校内新建成的圣堂。

zhs/article/zai-ba-la-gui-ai-de-bu-dan-
shi-gei-yu-geng-yao-liang-jie/ (2026年2
月22日)